

### Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Holz-Schnitzwerkzeugs. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Holz-Schnitzwerkzeug optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- 1 x Aufbewahrungsetui
- 1 x Schleifstein
- 12 x verschiedene Werkzeuge mit Plastik-Schutzkappe
- Bedienungsanleitung

### Produktdaten

Teile	12
Geeignet für	Weiches Holz
Griff	Holz
Maße	172 x 126 x 34 mm
Gewicht	270 g

### Allgemeines

- Achten Sie auf einen ausreichend großen, aufgeräumten Arbeitsplatz.
- Legen Sie Werkzeuge immer so auf Ihre Arbeitsfläche, dass sie nicht herunter rollen können oder die Klingen im Weg liegen.
- Befestigen Sie Ihr Werkstück sicher, damit es nicht wegrutschen kann.
- Achten Sie beim Schnitzen stets auf die Schneiderichtung, diese sollte immer vom Körper wegführen!

### Verwendung

- Nehmen Sie eine Klinge in die Hand, so dass Ihre Finger auf den abgeflachten Seiten liegen. Umschließen Sie den Griff fest.
- Schnitzen Sie nun das Holz, indem Sie das Messer vom Körper weg mit leichtem Druck über das Material führen.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.agt-tools.de](http://www.agt-tools.de)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

### Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ces outils pour sculpture.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

### Contenu

- Étui de protection
- Pierre à aiguiser
- 12 outils différents et capuchon en plastique
- Mode d'emploi

### Caractéristiques du produit

Éléments	12
Convient pour	Bois tendre
Manche	Bois
Dimensions	172 x 126 x 34 mm
Poids	270 g

### Généralités

- Veillez à ce que votre plan de travail soit large et aéré.
- Placez toujours les outils sur votre plan de travail de façon à ce qu'ils ne puissent pas rouler et tomber, et à ce que les lames ne soient pas en travers de votre chemin.
- Fixez la pièce à travailler de manière à ce qu'elle ne puisse pas glisser.
- Lorsque vous sculptez, veillez à ce que le mouvement de coupe s'éloigne toujours de votre tête !

### Utilisation

- Prenez une lame en main. Vos doigts doivent être du côté aplati. Tenez fermement le manche.
- Taillez le bois en éloignant le couteau de votre corps. Exercez une légère pression sur le matériau.

### Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- N'ouvrez jamais le produit, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !